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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΘΗΝΩΝ 
 
 

Αθήνα, 29 Μαρτίου 2022 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  4 / 2022 
 

ΠΡΟΣ : Όλα τα ενήλικα στελέχη του Κλάδου Ανιχνευτών της ΠΕ Αθηνών 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ  : Αρχηγούς Συστήματος, Εφόρους & Μέλη ΕΚΣ της ΠΕ Αθηνών 

ΘΕΜΑ : ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΛΑΔΟΥ ΑΝΙΧΝΕΥΤΩΝ 

 
 
Αγαπητοί μου,  
 
Σύμφωνα με τον προγραμματισμό του Κλάδου Ανιχνευτών της Περιφέρειας μας, την Κυριακή 
17/4/2022 θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή προσφοράς του Κλάδου Ανιχνευτών, στην πυρόπληκτη 
περιοχή της Βαρυμπόμπης. Η δράση θα αποτελέσει την ευκαιρία για τους Ανιχνευτές και τα Ενήλικα 
Στελέχη των Κοινοτήτων μας, να ζήσουν όμορφες προσκοπικές στιγμές και να προσφέρουν, λίγο 
πριν μπουν στην τελική ευθεία των σχολικών τους εξετάσεων. 
 
Αρχηγός της εκδρομής θα είναι το ενήλικο στέλεχος του Σ.Ε.Π., Τζιμέα Χριστίνα 6997 
385525, libellouli@yahoo.gr  
 
Το κόστος συμμετοχής είναι € 5,00 κατ’ άτομο και συμπεριλαμβάνει τις μετακινήσεις, το 
πρόγραμμα, τα υλικά και ένα ελαφρύ δεκατιανό.  Γίνεται προσπάθεια εξασφάλισης χορηγιών, για να 
καλυφθούν επιπλέον είδη της τροφοδοσίας. Παρακαλούνται οι Α.Σ. αν χρειαστεί να συνδράμουν 
μέσω των Ε.Κ.Σ. και να διευκολύνουν οικονομικά τη συμμετοχή των παιδιών. 
 
Σημείο συνάντησής μας, είναι ο σταθμός  ΜΕΤΡΟ Μεταξουργείο στην πλατεία Καραϊσκάκη, την 
Κυριακή 17/4/2022 στις 07:15 και θα επιστρέψουμε στο ίδιο σημείο στις 17:00. Κατά την διάρκεια 
της δράσης στο χώρο, θα πραγματοποιηθούν συγκεκριμένες δραστηριότητες για τις οποίες είμαστε 
σε συνεννόηση με τις τοπικές αρχές. Ενδεικτικά, καθαρισμός παιδικών χαρών, καθαρισμός 
μονοπατιών, καθαρισμός και βάψιμο διαφόρων χώρων στο σχολείου, κατασκευή ενός μικρού  
πάρκου κ.α. 
 
Για τη συμμετοχή των παιδιών στη δράση, θα χρειαστεί: 
 

• Την Κυριακή 03/04/2022, μία εκτίμηση του αριθμού συμμετεχόντων με αποστολή email 
στο athens.anixneytes@gmail.com 

• Την Κυριακή 10/04/2022 οριστικός αριθμός συμμετεχόντων και καταβολή του κόστους.   
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Παρακαλούνται οι Α.Κ.Α. να μεριμνήσουν για τα παραπάνω και να είναι σε επικοινωνία με την 
Αρχηγό της εκδρομής, για τον καλύτερο συντονισμό της δράσης. 
 
Καλή Ανιχνευτική δουλειά! 
 
Με προσκοπικούς χαιρετισμούς 
 
 
 
 

 
Αγγέλικα Μυλώνη 

Περιφερειακή Έφορος Αθηνών 


